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Чує той, хто хоче слухати

Як повідомляє прес-служба Пре-
зидента України, напередодні Дня 
незалежності Петро Порошенко зу-
стрівся з відомими громадськими 
діячами, які брали участь у створен-
ні, утвердженні та розвитку незалеж-
ної української держави, у написан-
ні та прийнятті української Консти-
туції, утвердженні демократичних 
засад в Україні. Відбулася відверта 
розмова про зміни до Основного За-
кону в частині децентралізації влади.

Звертаючись до присутніх, Пре-
зидент наголосив на важливості 
підтримки з боку авторитетів краї-
ни змін до Конституції щодо децен-
тралізації в процесі прийняття їх 
Верховною Радою.

– Ми – одна команда, ми од-
наково розуміємо інтереси України 
й координуємо її рух. Я хочу, щоб 
ви говорили. Потрібно, щоб народ 
України чув ваш голос, бо ви сьо-
годні є авторитетами для україн-
ського народу, і ми маємо говори-
ти одним голосом, – зазначив глава 
держави. І додав: – Створення міс-
цевого самоврядування – це один з 
елементів побудови західної цивілі-
зації. Наявність сильного місцево-
го самоврядування, – згадаймо про 
Магдебурзьке право, – була й буде 
однією з наших цивілізаційних від-
мінностей, які відрізняють нас від 
Росії й наближають до Європи.

Президент підкреслив, що змі-
ни до Конституції передбачають ді-
єві запобіжники, які гарантують те-
риторіальну цілісність України та її 
унітарність, а децентралізація не сто-
сується таких питань, як оборона, 
зовнішня політика, безпека, забез-
печення прав і свобод громадян.

Надзвичайний і Повноважний 
Посол України, колишній Посол 
України в США Юрій Щербак заува-
жив, що треба покращувати комуні-
кацію влади із суспільством.

– Ми – ваші спільники, але є ре-
чі, які люди не розуміють і які треба 
дуже добре людям пояснити, – пе-
реконаний він.

Посол наголосив: потрібно роз-
вінчувати «міфологеми Путіна» про 
те, що українці та росіяни – єдиний 
народ, а також про те, що Украї-
на нібито перебуває під зовнішнім 
впливом.

– Ви потрапили в «десятку». Не-
має жодних братніх народів під час 
війни. Є єдиний український на-
род, який прямує у Європу, і є ро-

сійський народ, який перебуває в 
глибокій кризі, – відповів на це гла-
ва держави. 

Перший Президент незалежної 
України Леонід Кравчук зазначив, 
що зміни до Конституції жодним чи-
ном не мають загрожувати країні. Він 
закликав частіше зустрічатися, слуха-
ти одне одного та не лише політиків, 
а й інших представників суспільства.

Під час дискусії Блаженніший 
Любомир (Гузар) закликав усіх по-
збутися «радянського» в мисленні, 
чітко усвідомити місце України у сві-
ті й зробити все можливе для того, 
щоб Конституція діяла якнайдовше. 
Це, на його думку, сприятиме ста-
більності в суспільстві.

Окрім того, як повідомляє прес-
служба глави держави, незадов-
го до голосування за зміни до Кон-
ституції Петро Порошенко зустрів-
ся з представниками громадськості 
для обговорення актуальних питань 
розвитку держави. Головною те-
мою обговорення, природно, стали 
зміни до Основного Закону в час-
тині децентралізації. В обговоренні 
взяли участь відомі українські діячі 
культури, вчені, юристи, соціологи, 
представники духовенства та гро-
мадські активісти.

Президент підтримав думку 
більшості присутніх щодо необхід-
ності кращої комунікації з населен-
ням стосовно сутності конституцій-
них змін.

– Треба нам спільно знайти 
можливості донести до народу, що 
зміни не несуть жодної загрози, а 
працюють на нашу перемогу, – під-
креслив Петро Порошенко.

Він зазначив, що згідно з дани-
ми соціологічних досліджень левова 
частка населення підтримує децен-
тралізацію.

– Нам потрібна підтримка лю-
дей. Якщо не провести децентралі-
зації, жодної реформи не буде, – 
впевнений глава держави.

Президент також не полишав 
надії переконати народних депу-
татів, які є противниками конститу-
ційних змін. За інформацією прес-
служби глави держави, виступаючи 
на об’єднавчому з’їзді партій «БПП 
«Солідарність» та «УДАР», Петро 
Порошенко заявив, що конститу-
ційна реформа є найважливішою, 
бо без неї неможливий подальший 
розвиток України, а протидія цим 
змінам вигідна лише ворогу.

– Без реформ Україна слаб-
ка. Без реформ Україна позбавлена 
шансу, без реформ ми лише консер-
вуємо слабкість України – не модер-
нізуємо владу, – констатував Пре-
зидент, підкресливши, що децен-
тралізація – це наближення влади 
до людей, підвищення відповідаль-
ності влади та народу, надання ве-
личезної частини владних повнова-
жень територіальним громадам.

– 24 роки про це лише говори-
ли й нічого не робили, бо хтось три-
мався за владу й перешкоджав то-
му, щоб частину президентських, 
урядових і парламентських повно-
важень ми делегували на місця, – 
сказав Петро Порошенко.

За його словами, сили, які заці-
кавлені в послабленні країни, нама-
гаються штучно нав’язати дискусію 
навколо деяких пунктів Перехідних 
положень і питання статусу окремих 
територій. Президент наголосив: ці-
лісність країни підтримують 99 від-
сотків українців.

– Ні, жодної федералізації, жод-
них статусів. І саме за це ми з вами го-
лосуватимемо в парламенті. І саме че-
рез це ми викриємо цю брехню й за-
хистимо унітарний статус України. На 
нас з вами лежить відповідальність, 
ми не дамо обдурити людей. Ми про-
ведемо конституційну реформу, ми 
займемо активну позицію, ми підемо 
до людей, роз’яснимо їм... Україну ми 
з вами маємо захистити. Бо якщо ми її 
не захистимо, немає кому її захищати 
в правовому сенсі слова. Бо на фрон-
тах фактично буде марною справа, 
яку роблять українські воїни, – заявив 
Президент України.

Реформа з децентралізації – не 
єдине завдання, за нею піде ре-
форма судової гілки влади, яка має 
стати потужним ударом по корупції 
в судовій системі, зауважив Прези-
дент і додав: 

– Незважаючи на те, що соба-
ки брешуть, наш караван йтиме. Ми 
й надалі проводитимемо рефор-
ми. Ми правильно зробили, що об-
рали парламент, і в ньому створена 
коаліція. Ми правильно зробили, 
що в цю коаліцію (коаліційну угоду. 
— Ред.) записана конституційна ре-
форма з питань децентралізації. І ми 
забезпечимо, щоб політичні сили, 
які взяли на себе перед народом ці 
зобов’язання, виконували їх.

Тарас РОМАНЮК.

За декілька днів до голосування в парламенті щодо попереднього схвалення змін 
до Конституції України в частині децентралізації глава держави, як ініціатор 
конституційних новацій, активно проводив зустрічі з громадськістю, 
авторитетними представниками суспільства та політичними діячами.


